Varktajs og maskinproduktion IfS

Kertemindevej 52, DK-8940 Randers SV - TIf. +45 86417600
www.ch-tool.dk Posta ch-tool.dk




CH veerktgjs— og maskinproduktion tilby-
der aluminiumsprofiler og komponenter
for fremstilling af stativer.

Dette katalog indeholder de mest alminde-
lige standard komponenter, men vi leverer
et stort tilbehgrsprogram samt special-
fremstillede komponenter.

Aluminiumsprofilerne leveres opskaret pa
mal eller i hele laengder. Ligeledes tilbydes
bearbejdning af profiler for central spaen-
der.

Tandremsdrevne lineare fgringer leveres
som komplette enheder i vilkarlig leengde.

Sidst i kataloget er der inspiration til sam-
ling af stativer.

w Veerktajs og maskinproduktion /'S

Afdaekning

neaere

for

ger

nspiration




A' U mi n i U mSpr()ﬁ |er ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Varenr. AP4040LI

Dimension: 40 x 40

Materiale: AIMgSi0.5

Overflade: E6/EV1 10my

Vaegt: 1,98 Kg/m
1, 11,27 cm?
1, 11,27 cm?

40

/O O\
ED@ e
oy DO

Saelges i opskaret eller hele laengder & 6m.
Bearbejdning for central spaander og gevindboring udfgres.

i

40




A’ U mi n i U mSpr()ﬁ |er ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Varenr. AP4080ST

Dimension: 40 x 80
Materiale: AIMgSi0.5

Overflade: E6/EV1 10my

Vaegt: 4,57 Kg/m
1x 100,95 cm*
1y 27,00 cm*

40

80
40

5

\¢6,5

Saelges i opskaret eller hele laengder & 6m.
Bearbejdning for central spaander og gevindboring udfgres.




Al U ml n I U mSprOfl |er ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Varenr. AP8080ST

Dimension: 80 x 80
Materiale: AIMgSi0.5

Overflade: E6/EV1 10my

Vaegt: 7,00 Kg/m
1x 183,76 cm*
1y 183,76 cm*

80

il
\J
/U
\J

80
40

4
Y

4Ty
v

Szelges i opskaret eller hele lzengder & 6m.
Bearbejdning for central spaander og gevindboring udfgres.

?6,5




Sam 'e tl |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Central spaender
Varenr. 099B0812

Beskrivelse: Til samling af
profiler

Materiale: Stal

Overflade: Galvaniseret

36,6
11,7

|




Sam le tl |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Notsten

M5 varenr. 096025
M6 varenr. 096026
M8 varenr. 096028

Beskrivelse: Selvholdende
T-spors mgtrik

Materiale: Stal

Overflade: Galvaniseret

j.

/,

= 1O
1.

H+H
T

13.5

72

ﬂ

AN

1.75




Sam !e tl |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkel 40
Varenr. 093W404N08

Beskrivelse: Til vinkelret sam-
ling af profiler

Materiale: Aluminium

Overflade: Ubehandlet

36




Sam ’e ti |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkel 40/80
Varenr. 093W802N08

Beskrivelse: Til vinkelret sam-
ling af profiler

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

76

76




Sam le ti |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkel 80
Varenr. 093W803N08

Beskrivelse: Til vinkelret sam-
ling af profiler

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

=3¢
—JC
76

N 76

10




Sam le ti |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkel 40
Varenr. 093W805

Beskrivelse: Til vinkelret sam-
ling af profiler eller
som gulvbeslag

Materiale: Aluminium

Overflade: Ubehandlet

18 40
——-—I-—t— ==-.'=
;
T ofl®
10
P
1 J © © V
o
o
19 8 o||e
o
=
1 @ o||l®
; $ : :
' ' 1 11 i i
100 _ 80

11




Sam 'e ti Ibe hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Montageplade
Varenr. 093V1001NO8V

Beskrivelse: Til at samle to
aluminiumsprofiler

A Materiale: Stal
Overflade: Galvaniseret
N 2
|
5 II
=
~ 17 '
< 1| ]
= I
1 = 1
|
B 100 _ A

12




Sam le tl |be hg r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkel samlestykke
Varenr. 093WS40145N08

Beskrivelse: Til samling af to
profiler i 45°

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

13




BeSlag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Led
Varenr. 093G40AN

Beskrivelse: Bevagelig eller
justerbar vinkel mellem to profi-
ler. Justerbar friktion.
Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

SW14

1.8

14




BeSlag de | 9 ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Led
Varenr. 093G4080AN

Beskrivelse: Bevagelig eller
justerbar vinkel mellem to profi-
ler. Justerbar friktion.
Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

|

0

80 40

1.8

15




BeSlag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Led m. spaendegreb
Varenr. 093GF40AN

Beskrivelse: Bevaegelig eller
justerbar vinkel mellem to profi-
ler. Justerbar friktion.
Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

SW14 41

0040 N

16




BeS'ag de I e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Fodplade 40/80
M16 varenr. 093T40801608S

Beskrivelse: Fod- og basepla-
de for profiler

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Sortlakeret

1=
&
>

Ifa)

40
7 A
S
80
__ @D

>
&

17

-~
-]

17




BeS’ag de I e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Fodplade 80/80
M16 varenr. 093T80801608S
M20 varenr. 0937808020085

Beskrivelse: Fod- og basepla-
de for profiler

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Sortlakeret

f‘._ A-A

r | %
© ©
SO E s
© ©

= Z

80_.' 16 |

18




BeS'ag de I e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Gulvbeslag
Varenr. 093B1601N08SSO01

Beskrivelse: For fastggrelse af
profil til gulv

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Sortlakeret

A-A
10 20
|
= )]
1
9q - A
f |
/ -I f r E
I | 1) C
N A
38 160

19




BeS’ag de I e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Montageclips
Varenr. 093WK401NO8A

Beskrivelse: Forbinder profiler
let og fleksibel

Materiale: Trykstgbt zink

Overflade: Alufarve

24
o2
//-f s,
J A
h K
0 ' I
! “ ) i
31 _ 7.5 |
36

20




BeSlag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Haengsel
Varenr. 095K4040F00

Beskrivelse: Hangsle paneler

og profiler
Materiale: PA6 komposit
Overflade: Sort

48

21




BeSlag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Handtag
Varenr. 12132B85

Beskrivelse: til I3ger og paneler
Materiale: PA6 komposit

Overflade: Sort

22




BeS!ag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Kuglelas
Varenr. 093045

Beskrivelse: L3as for Iager
Materiale: PA6 komposit

Overflade: Sort

|

B LS SW13

26
¢_
9
i
37
47

M8 _|

12

10 28
20

23




BeSlag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Vinkelbeslag
Varenr. 093043W

Beskrivelse: Beslag for 13s

Materiale: Stal

Overflade: Galvaniseret

!
W
h\‘l
]
J
i
|
3

50

6.2

24




BeS’ag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Mellemlaeg
Varenr. 093043A4

Beskrivelse: For justering af

kuglelas
Materiale: PA6 komposit
Overflade: Sort

28

16 4
a—H |

¢ (] b

48
37

25




BeS!ag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Uniblock
Varenr. UNI18N8MG6

Beskrivelse: Til montage af
paneler

Materiale: PA6 komposit

Overflade: Sort

18.5

25

I Y|

A2

26




BeS'ag de | e ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Kabelholder
Varenr. CROSSCABLENO0S8

Beskrivelse: Anvendes sammen

Materiale:

Overflade:

A-A

med kabelbinder
PA6 komposit

Sort

K |

7

(7,

S

A2

L™

27




Beslag dele

Kopholder
Varenr. 09308902

Beskrivelse:

Materiale:

Overflade:

ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

For flaske, kop
ell. smgremiddel

PA6 komposit

Sort

28




M aS kl n S kO ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Maskinsko
Varenr. 10751667

Materiale: Rustfri stal

Bredt sortiment tilbydes

@16

70

NV 13

@75

29




Afd % kn i n g ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Endedaeksel

40x40mm: varenr. covcap40x40
40x80mm: varenr. covcap40x80
80x80mm: varenr. covcap80x80

Beskrivelse:

Materiale:

Overflade:

For afslutning af
profiler

PA6 komposit

Sort

30




Afd & kn I n g ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Afdaekning

For 093W404N08: varenr. 093WA404
For 093W802N08: varenr. 093WAS802
For 093WB803NO08: varenr. 093WAS803

Beskrivelse: For afdaekning af
vinkler

Materiale: PA6 komposit

Overflade: Sort

31




Ll n e& re fg I'I nger ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

HL 80x80 - V100

260 + slaglzengde

80 DC @68 80 100 | Slagleengde 80
4 stk M6

795 : A

80

© 35,5

I v/
o~ - -
] 0& -
45 e
Hulaksel

40
80

100

20 ¢ ¢

60 % 5
80

\—4 stk M8

Bestilling

Slaglaengde mm

@12H7

Q14H7
Hulaksel O16H7

Spline @11

Klembgsning
Tandrem ATS

PGGT5
Foresporg for andre dimensioner




Li ne& re fg ri ng e r ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

HL 80x80 - V250

410 + slaglaengde

80

80 80 250 Slaglzengde 80
DC @68 '
4stkM6\ _..é
~ o " \\ : o) ) I ® )
m 3651/ B <
- ]k\ T @
i !
I : 0 :
5 |--|—
A-A | . g A
Hulaksel
u n o
o ¥ 2 = Q&
0
20 © ® < @ ® ¢ || ]
o T e |
60 #i ¢ | @ @
80 \
8 stk M8
Bestilling
Slaglaengde mm
@12H7
@14H7
Hulaksel O16H7
Spline @11
Klembgsning
Tandrem ATS
il PGGT5
Foresporg for andre dimensioner




Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Lineaere fgringer

HL 80x80 - V100 - V500
Tekniske data

My M=
[ L & )
o o
o o @ - ;
Mz
/,___\\‘ Fa
[+ (=]
e @ —
o o Fr
Q k=]
-
Type Vogn Vaegt/kg Tilladelig Statisk moment
laeengde last (N) (Nm)
mm Vogn Slaglgd. Pr. 100 Fa Fr Mx My Mz
masse 0 mm mm
HL 80-V100 100 0,8 5,2 0,8 1000 500 50 50 50
HL 80-V250 250 1,7 7,4 0,8 2000 1000 100 200 100
HL 80-V500 500 2,6 10,1 0,8 2000 1000 100 450 450

34




Lineeere faringer

Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

35

Stykliste
Pos.nr | Antal | Betegnelse Pos.nr | Antal | Betegnelse
1 1 Lejehus 1, treekende 16 4 Skrue M5x25 DIN912
2 1 Lejehus 2, treekende 17 4 Skrue M5x12 DIN912
3 1 Aksel 18 X Notsten
4 1 Remhjul 19 1 Skinne
5 1 Lejehus 1, vendeende 20 X Skrue M5x16 DIN912
6 1 Lejehus 2, vendeende 21 1 Tandrem
7 4 Leje 60005-2RS 22 1 Remhjul
8 1 Not 23 1 Vogn
9 8 Skrue M6x80 DIN912 24 1 Vogn V100 under
10 1 Skive 25 1 Vogn V100 over
11 1 Skrue M6x20 DIN912 26 2 Strammer
12 6 Skrue M5x45 DIN912 27 1 Smerenippel
14 2 Skrue M5x30 DIN912 28 2 O-ring
15 1 Profil 80x68




I n Sp' rath n ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Central spaender

A3

Vinkel

36




| nSpl I’ath n ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Afdeekning

Vinkel samlesrykke

37




Inspiration

ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Fodplade

Gulvbes

ag

& Uy U 1P

Montagec

PS

38




Inspiration

ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

{zengsel

39




Inspiration

ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

Mellemlaeg

Uniblock

Kabelholder

40




| nSpi ratio n ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S




l nSpi ratiO n ﬁ Vaerktdjs og maskinproduktion I/S

42




